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Protokół 

Z posiedzenia Komisji Gospodarki, Bezpieczeństwa, Rolnictwa i Środowiska Rady 
Gminy Białe Błota z dnia 24 sierpnia 2004 roku od godz. 13:30 do 15:30 

W posiedzeniu udział wzięli członkowie Komisji zgodnie z listą obecności, Zastępca Wójta 
Grzegorz Pilarski, Przewodniczący Rady Gminy Bronisław Balcerowski. 
Porządek posiedzenia Komisji: 
1. Zapoznanie się z projektem „Gminnego programu ochrony środowiska Gminy Białe 

Błota”. 
2. Omówienie materiałów na Sesję. 
3. Sprawy bieżące (zapytania i wnioski). 

 
Ad 1 
Inspektor Anna Małek przedstawiła projekt „Gminny program ochrony środowiska Gminy 
Białe Błota” oraz „Gminny plan gospodarki odpadami”.  
 
Ad 2 
Komisja pozytywnie opiniuje projekty uchwał w sprawie „Planów odnowy sołectw”. 
Komisja pozytywnie opiniuje projekty uchwał w sprawie nadania nazw ulicom. 
Radna Ewa Kiełczyńska stwierdza, że projekty uchwał w sprawie nadania nazw ulicom w 
Przyłękach będą musiały być zmienione, ze względu na powtarzanie się nazw ulic w obrębie 
jednej strefy kodu pocztowego. 
Skarbnik Gminy Lucyna Krasulak omówiła projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie. 
Przewodniczący Komisji stwierdza, że w dziale transport i łączność jest pozycja budowa 
ścieżki rowerowej Białe Błota-Bydgoszcz. Uważa, że do końca roku jest za mało czasu na 
taką inwestycję i należałoby ująć ją w przyszłorocznym budżecie. 
Radny Jacek Grzywacz uważa, że budowa takiej ścieżki jest potrzebna, ale podkreśla, że 
ścieżka Łochowice-Łochowo- Lisi Ogon jest już częściowo zbudowana. Przypomina, że 
proponował opracowanie projektu budowy ścieżek rowerowych w całej gminie pod nazwą 
„Rowerem do urzędu gminy”, aby odciążyć ruch wewnątrz gminy. 
Przewodniczący Komisji Tomasz Pilch zwraca uwagę na przedłużającą się procedurę 
legalizacji budowy ścieżki rowerowej Łochowice-Łochowo. 
Radny Jacek Grzywacz pyta czy firma TLH ponosi jakieś koszty związane z budową do niej 
drogi. 
Skarbnik Gminy odpowiada, że TLH również poniesie koszty tej inwestycji. Na razie 
pieniądze będą wydane na projekt. 
Radny Jacek Grzywacz zwraca uwagę, że część inwestycji wymienionych w projekcie tej 
uchwały może zostać na papierze i trafi na końcu roku w nadwyżkę budżetową a dla 
mieszańców nic nie będzie zrobione. 
Zastępca Wójta omówił pozostałe projekty uchwał na XX sesję Rady Gminy. 
Radni nie zgłaszali uwag. 
 
Ad 3 
Komisja zapoznała się z pismem Komendy Miejskiej Policji w Bydgoszczy w sprawie 
możliwości sfinansowania  w całości zakupu pojazdów służbowych dla Policji. 
Komisja popiera wniosek o sfinansowanie zakupu samochodu służbowego dla Policji jednak 
ze względu na brak środków  w tegorocznym budżecie, gmina nie może zadeklarować zakupu 
w tym roku. Komisja zaopiniuje pozytywnie taki wniosek na rok przyszły pod warunkiem, że 
samochody zakupione z funduszy Gminy Białe Błota będą wykorzystywane przez posterunek 
Policji w Białych Błotach na terenie gminy Białe Błota. 

PDF created with pdfFactory trial version www.pdffactory.com

http://www.pdffactory.com


Radny Leszek Wątorski uważa, że niezakupienie dotychczas noktowizora dla Policji to 
skandal, ponieważ Komisja podjęła decyzję w tej sprawie już kilka miesięcy temu. 
 
Radny Jacek Bonalski informuje, że mieszkańcy ulicy Berberysowej w Białych Błotach 
protestują wobec zmiany organizacji ruchu na tej ulicy na jednokierunkową.  
 
Na tym protokół zakończono. 
Protokół sporządził:                                                       Przewodniczący Komisji  
Jacek Rakoczy                                       Gospodarki, Bezpieczeństwa, Rolnictwa i Środowiska                                                  
                                                                                             Tomasz Pilch 
Członkowie Komisji: 
Bonalski Jacek 
Grzywacz Jacek 
Kiełczyńska Ewa 
Wątorski Leszek 
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